

积极弘扬奉献精神 凝聚起万众一心奋斗新时代的强大力量

新华社北京5月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对张富清同志先进事迹作出重要指示强调，老英雄张富清60多年深藏功名，一辈子坚守初心、不改本色，事迹感人。在部队，他保家卫国；到地方，他为造福。他用自己的朴实纯粹、淡泊名利书写了精彩人生，是广大部队官兵和退役军人学习的榜样。要积极弘扬奉献精神，凝聚起万众一心奋斗新时代的强大力量。

今年95岁的老党员张富清是原西北野战军359旅718团2营6连战士，在解放战争的枪林弹雨中九死一生，先后荣立一等功三次、二等功一次，被西北野战军记“特等功”，两次

获得“战斗英雄”荣誉称号。1955年，张富清退役转业，主动选择到湖北省最偏远的来凤县工作，为贫困山区奉献一生。60多年来，张富清刻意尘封功绩，连儿女也不知情。2018年底，在退役军人信息采集中，张富清的事迹被发现，这段英雄往事重现在人们面前。

解决热点 关注盲点 克服难点

创建国家卫生城市第七次周例会现场办公督办问题

刘继标要求，全民动员，人人动手，努力冲刺，确保成功

本报讯(首席记者 刘彦章)5月24日下午，创建国家卫生城市第七次周例会，以暗访督导现场办公解决问题形式举行。市委书记、市创建国家卫生城市指挥部政委刘继标，市委常委、宣传部长王田业，以及中心城区“四区”及市直有关职能部门主要负责同志参加。

刘继标一行首先来到七一西路段黄金桥农贸市场东侧胡同间家属院，发现该院垃圾随意倾倒，没有垃圾收集桶，院内路面破损，居民反映雨天积水严重，出行困难。之后，大家来到七一西路段前王营社区林地，只见垃圾遍地，杂草丛生，污水横流；交通大道西段周漯路口附近，车辆乱停乱放，货物随意堆积，尘土飞扬，活禽屠宰，严重影响周口形象。刘继标当即指示有关部门和责任单位立即整改解决。暗访组还对交通大道干渠治理、开元大道西段运粮河支流U型沟渠臭水体治理以及处于管理空白区的大庆路中段中原国际商贸城进行现场督导，分清责任，商量解决方案，督促立即解决。

在随后召开的现场分析会上，王田业指出，5月20日全市创建国家卫生城市攻坚战誓师大会召开后，创建国家卫生城市依然存在热点、盲点和难点。死角垃圾清理、背街小巷整治如火如荼，已经掀起高潮，正在紧张施工作业，已经形成“创卫”热点。同时，要关注“创卫”盲点，如交通大道西段绿化带的缺株少苗、中原商贸城的管理空白、市博物馆西面的飞地管辖治理等，都是以前没有发现的问题；500多个老旧小区、无主小区任务繁重，农贸市场整合后群众生活不便，加之黑臭水体治理等是“创卫”难点，必须投入更多精力，迅速推进。王田业要求，要继续广泛宣传发动，所有居民商户都要各扫门前雪，大打一场“创卫”人民战争；要对标对表，精益求精，注重细节，严格按照“创卫”标准加快推进；要严管重罚，对于乱倒垃圾、乱停乱放等行为，依据城市管理条例，该罚款的罚款，该拘留的拘留。

刘继标强调，通过一个多月来的努力奋战，“创卫”工作取得了一定成效，各区为推动工作想了很多招数，像挂黑旗、开展“我为‘创卫’代言”等活动都很好，群众乐于参与，很值得推广。但是问题依然突出，短板仍然很多，形势不容乐观。距离迎检不足两周，决战在即，必须坚定信心，分秒必争，牺牲公休时间，搞好百米冲刺。大家要按照王田业部长要求，认真落实好“创卫”迎检各项任务，形成全民“创卫”高潮。只要上下同心，凝神聚力，全力拼搏、背水一战，一定会向全市人民交上一份的满意答卷。②3

全市各级农业农村部门积极备战“三夏”

本报讯(记者 朱东一)“为确保‘三夏’工作顺利开展，全市各级农业农村部门认真贯彻落实全市‘三夏’生产和秸秆禁烧工作电视电话会议精神，及早筹备，科学安排，全力以赴打好‘三夏’生产攻坚战，确保夺取夏粮

丰产丰收。进入4月份以来，针对今年小麦赤霉病潜在大发生、大流行的严峻形势，全市各级农业农村部门多次召开不同形式的专题会议，对小麦赤霉病防控工作

进行安排部署，推进统防统治。据了解，全市共筹集统防统治资金6544.5万元，开展小麦赤霉病统防统治668.8万亩，开展群防群治807.6万亩，实现了小麦赤霉病防控全覆盖，取得了明显的防治效果，为夏粮丰收打下了坚实基础。

我市农业农村、供销等部门积极做好种子、化肥、农药等农资的采购、调运及储备工作，确保“三夏”生产农资供应。他们还加强农市场监管，严厉打击假冒伪劣农资上市销售，切实维护农民的合法权益，确保“三夏”生产顺利进行。①6

万众一心 苦干实干 确保成功创建国家卫生城市



自我市打响“创卫”攻坚战以来，周口市新时代保安服务公司抽调130名保安配合交警搞好执勤，为创建国家卫生城市作出贡献。图为在中心城区中州大道附近，几名穿着反光黄马甲的保安协管员将凌乱的共享单车摆放整齐。记者 姬慧洋 摄

“藏黑旗”既知羞当后勇

吴继峰

据《周口日报》(5月24日一版)报道，因“创卫”工作推进不力，经综合考核，川汇区城管局决定把中石化周口石油分公司评定为黑旗单位。5月23日9时许，川汇区城管局工作人员到该公司门前悬挂黑旗。该公司先是拒不接受悬挂黑旗，好一番沟通说明之后挂上了，半个小时后又把他们私下藏了起来……

文章介绍，该公司大门前部分建筑垃圾没有及时清理，道路破损严重，家属院门口路面没有硬化，黄土裸露在外；家属院内亦有一些垃圾死角

没有清理，电线杂乱无章。面临诸多问题，经社区工作人员多次催促，该公司对其家属院的整改工作进度仍然较为迟缓，与“创卫”目标差距较大。这必须旗帜鲜明地提出批评。

清代著名思想家龚自珍说：“士皆知耻，则国家永无耻矣；士不知耻，为国之大耻。”是否知荣辱，不仅关系到个人的品行和人格，而且关系到一个民族、一个国家和一个政党的兴衰。获得表扬时会开心高兴，受到批评时会羞愧难过，这都是人的正常心理反应。如果受高兴或难过的情绪左右，

要么会自高自大，要么会自暴自弃，这都不是相关职能部门表扬或批评某个单位、某个同志所想达到的预期效果。

“创卫”离上级暗访检查已经很近，留给我们查漏补缺的时间确实紧张，现在已经不是找借口、摆困难的时候了。所以，当此之时，有什么困难克服什么困难，有什么问题解决什么问题，才是我们应该有的态度。希望那些暂时落后的单位，都能从思想上重视起来，用行动摘掉黑旗，用“创卫”成效捍卫荣誉，尽快实现后来居上。①6

“创卫”监督举报电话 8352898

不忘初心，重整行装再出发

——习近平总书记在江西调研并主持召开推动中部地区崛起工作座谈会纪实
新华社记者 张晓松 人民日报记者 杜尚泽

共产党人永不枯竭的精神源泉。

“每到井冈山、延安、西柏坡等革命圣地，都是一种精神上、思想上的洗礼。”习近平总书记常说，“多重温这些伟大历史，心中就会增加很多正能量。”

在中央红军长征出发纪念馆一层，习近平总书记亲切会见了于都县的红军后代、革命烈士家属代表。

张复信，父亲一辈有8人参加红军，全部牺牲；段桂秀，丈夫王金全1932年参加红军，1934年牺牲；李灿美，红军战士李晋录的遗孀……

习近平同大家一一握手，询问他们身体如何、生活上还有什么困难。

望着几位老人，总书记动情地说：“你们的前辈都牺牲了，我们要记住他们。记住他们，最重要的就是不忘初心，继续高举这面革命的旗帜向前走，将来我们的后代也要继续往前走，奋力实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦。”

他特别叮嘱大家：“现在国家发展了，人民生活好了，一定要饮水思源，不要忘了革命先烈，不要忘了中央苏区的老百姓们。各级党委和政府要关心照顾好为中国革命作出贡献的老红军、老同志以及红军后代、革命烈士家属。”

绝处逢生，凭的是什么？

革命胜利，靠的是什么？

继续前进，需要什么？

走出纪念馆，习近平总书记继续说道：“当年革命十分艰难，也可能不成功，但人们心中理想信念之火一经点燃，就永远不会熄灭，就一定会前赴后继，哪怕当时不成功，将来也必然成功！这个理想信念我们一定要有的，要把这个火烧得旺旺的。”

纪念馆外的广场上聚拢了许多当地群众，大家热烈鼓掌、高声欢呼，纷纷向总书记问好。

习近平说：“我们到这个长征出发地，就是来体验红军当年出发的情况。现在我们正在开启建设社会主义现代化国家的新征程上，我们要继往开来，重整行装再出发！”

铿锵有力的话语，激起现场更加热烈的掌声和欢呼声。

考察途中，习近平总书记多次谈到：“这里是中央苏区，是红军长征的出发地。我这次到赣南，就直奔于都来了。我来这里也是想让全国人民都知道，中国共产党不忘初心，全中国人民也要不忘初心，不忘我们的革命宗旨、革命理想，不忘我们的革命前辈、革命先烈，不要忘了我们苏区的父老乡亲们。”

就在不久前，习近平总书记主持召开中共中央政治局会议，决定从今年6月开始，在全党自上而下分两批开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。

21日下午，在主持召开推动中部地区崛起工作座谈会上，习近平总书记专门就主题教育提出要求。(下转第四版)

新周口客户端 中华龙网 周口日报微信公众号

河南省农村信用社 贷款请找周口市农信社(农商银行) 小微贷事业部 上门服务、利率低、放款快! 贷款产品主要有:商户贷款(商贷通)、工作人员贷款(公职贷)、自然人贷款(全家福) 财才富热线:张经理 15516765217 郭经理 15670843339 胥经理 13213311599

泡茶专用水/孕婴专用水/精品桶装水/瓶装水 茶基水 饮用水“C”位,舍我其谁! 招商、订购热线:18736156116/18736156226 地址:周口市太昊东路信阳茶基水周口总经销

您的安全我做主 APXO 不困人电梯 保障您我她 河南金泉电梯有限公司 总经理:程文喜 15294965878 /8886777